广州思林杰科技股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

广州思林杰科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年3月29日召 开了第一届董事会第十八次会议和第一届监事会第十七次会议及于 2023 年 4 月 20 日召开 2022 年年度股东大会,审议通过了《关于变更经营范围、修订〈公司 章程>并办理工商变更的议案》,同意公司变更经营范围、修订《公司章程》并办 理工商变更登记。具体内容详见公司于2023年3月31日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《广州思林杰科技股份有限公司关于变更经营范围、 修订〈公司章程〉并办理工商变更的公告》(公告编号: 2023-014)。

公司已于近日完成了上述事项的工商变更登记,并收到了广州市市场监督管 理局换发的《营业执照》, 具体登记事项如下:

名称:广州思林杰科技股份有限公司

统一社会信用代码: 914401137733230476

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 周茂林

注册资本: 陆仟陆佰陆拾柒万元(人民币)

成立日期: 2005年04月21日

住所:广州市番禺区石碁镇亚运大道 1003 号 2 号楼 101、201、301、401、 501

经营范围: 智能仪器仪表制造; 电子测量仪器制造; 绘图、计算及测量仪器 制造;工业自动控制系统装置制造;工业控制计算机及系统制造;信息安全设备 制造;集成电路设计;物联网设备制造;终端测试设备制造;通信设备制造;通信设备销售;智能机器人的研发;软件开发;信息技术咨询服务;信息系统集成服务;计算机软硬件及外围设备制造;智能机器人销售;其他电子器件制造;数据处理和存储支持服务;计算机软硬件及辅助设备零售;电子元器件零售;计算机及办公设备维修;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;机械设备租赁;非居住房地产租赁;技术进出口;货物进出口。

特此公告。

广州思林杰科技股份有限公司董事会 2023 年 4 月 27 日